



RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 20/2024

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciências da Saúde da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 20/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Item 4.3 Documentos necessários para a inscrição, alínea "f":

Onde se lê: *cópias simples dos documentos que comprovem a experiência acadêmico-científica e profissional do candidato, numerados (canto superior direito) na sequência dos itens a serem avaliados no ANEXO III deste edital. Para o item “1. Publicações”, serão considerados documentos comprobatórios a partir de 2019. A não apresentação de documentação comprobatória implica em indeferimento da inscrição.*

Leia-se: *cópias simples dos documentos que comprovem a experiência acadêmico-científica e profissional do candidato, numerados (canto superior direito) na sequência dos itens a serem avaliados no ANEXO III deste edital. Para o item “1. Publicações”, serão considerados documentos comprobatórios a partir de 2017. A não apresentação de documentação comprobatória implica em indeferimento da inscrição.*

Diamantina, 19 de abril de 2024.

Profa. Dra. Elizabethe Adriana Esteves

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde



Documento assinado eletronicamente por **Elizabethe Adriana Esteves, Coordenador(a)**, em 19/04/2024, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1399695** e o código CRC **6CBCA9B4**.